
Vider le cache de votre navigateur sans aucun risque

Peut-être devrez-vous vider le cache de votre navigateur pour des raisons diverses.

Le cache est la mémoire temporaire de votre navigateur.

La plupart du temps, c'est nécessaire lorsque vous rencontrez une sorte de problème avec l'affichage de certains sites, ou leur ouverture en général, parfois ― si le navigateur devient
lent ainsi que dans d'autres cas.

Ce didacticiel explique comment vider le cache des navigateurs Google Chrome, Microsoft Edge, Browser.Yandex, Mozilla Firefox, Internet Explorer, Opera, et Safari, ainsi que
celui du navigateur des appareils mobiles Android et iOS.

 

Que signifie «vider le cache»?

Effacer ou vider le cache du navigateur signifie supprimer tous les fichiers temporaires (pages, styles, images) et, si nécessaire, supprimer les paramètres du site, de même que les
cookies que le navigateur engrange pour accélérer le chargement des pages, et vous permettre d'entrer rapidement sur les sites que vous visitez le plus souvent.

N'ayez aucune crainte de procéder, ceci ne causera aucun dommage (sauf qu'après suppression des cookies, vous devrez peut-être ressaisir vos noms d'utilisateur et mots de passe
pour entrer de nouveau dans vos comptes sur les sites), et en plus, cela peut aider à résoudre certains problèmes.

Nous vous recommandons de prendre en compte que, en principe, le cache du navigateur sert exactement à l'accélération (sauvegarde d'une partie des données des sites sur votre
ordinateur ou mobile), c'est-à-dire, qu'en soi la présence d'un cache ne nuit pas, et il aide à ouvrir les sites (et économise du trafic) et, s'il n'y a pas de problème avec un navigateur, et
qu'il y a suffisamment d'espace disque sur l'ordinateur, ou l'ordinateur portable ― vous n'avez pas à vider le cache du navigateur.
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Comment vider le cache du navigateur Google Chrome

Voici comment procéder pour vider le cache lorsque vous utilisez Google Chrome:

    Google Chrome pour WindowsGoogle Chrome pour Windows    

1. Cliquez sur le menu Chrome   dans la barre d’outils du navigateur.

2. Sélectionnez «Outils», puis «Effacer les données de navigation».

https://support.google.com/accounts/answer/32050?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl=fr


3. Dans la boite de dialogue qui s’affiche depuis les «Paramètres avancés», cochez les cases «Historique de navigation», «Cookies et autres données de site et de plug-
in» et «Images et fichiers en cache».

4. Sélectionnez «Toutes les périodes» afin de supprimer tous les éléments.

5. Cliquez sur «Effacer les données de navigation».

 

  Google Chrome pour Mac OSX    Google Chrome pour Mac OSX  

Pour supprimer le cache du navigateur Chrome sur Mac, suivez l'une de ces instructions.

1. Utilisation du raccourci clavier

1. appuyer sur les touches [shift] + [cmd] + [del].

2. Un nouvel onglet avec une fenêtre popup qui s'ouvre. Dans le menu déroulant en haut à droite, vous pouvez sélectionner la période à supprimer. Vous pouvez choisir
parmi les options suivantes: de moins d'une heure, des dernières 24 heures, de la dernière semaine, des 4 dernières semaines, tous. Si vous souhaitez supprimer
toutes les données de cache, sélectionnez «tous».

3. Sélectionner la case à cocher «Images et fichiers en cache».

4. Clicquez sur le bouton «Effacer les données de navigation» et rechargez le site Web.





2. Utilisation du menu principal

1. Clicuez sur «Chrome» dans le menu principal.

2. Sélectionnez «Effacer les données de navigation...»

3. Un nouvel onglet avec une fenêtre popup s'ouvre. Suivez les mêmes instructions à partir de l'étape 2 de «Utilisation du raccourci clavier» plus haut.

3. En utilisant le menu des paramètres

1. Cliquez sur les trois points dans le coin supérieur droit de la fenêtre du navigateur à côté de la barre des URL.

2. Vous pouvez accéder au menu «Effacer les données de navigation ...» à partir du menu «Plus outils» ou à partir du menu «Paramètres».

3. Si vous sélectionnez «Effacer les données de navigation ...», Un nouvel onglet avec une fenêtre popup qui s'ouvre. Procédez comme décrit dans la première instruction
à l'étape 2.

4. Si vous sélectionnez «Paramètres», les paramètres du navigateur s'ouvrent dans une nouvelle fenêtre. Faites défiler vers le bas et cliquez sur le lien «Paramètres
avancés».
Selon la taille de votre écran, vous devrez peut-être faire encore faire défiler vers le bas pour voir le lien.

5. Cliquez sur le bouton «Effacer les données de navigation ...».

6. Un nouvel onglet avec une fenêtre popup qui s'ouvre. Procédez comme décrit dans la première instruction à l'étape 2.



Vous pouvez également installer des extensions pour Google Chrome pour supprimer le cache du navigateur en un seul clic.

* À utiliser à vos risques et périls *

Clear Cache

Clear Cache Shortcut

Cache Killer

Plus d'extensions pour Chrome

 

Comment vider le cache du navigateur Mozilla Firefox

Voici comment procéder pour vider le cache lorsque vous utilisez Mozilla Firefox:

    Mozilla Firefox pour WindowsMozilla Firefox pour Windows    

Cliquez sur le bouton «ouvrir le menu» (1) en haut à droite, puis cliquer sur «Option»(2)

https://chrome.google.com/webstore/detail/clear-cache/cppjkneekbjaeellbfkmgnhonkkjfpdn
https://chrome.google.com/webstore/detail/clear-cache-shortcut/jnajhcakejgchhbjlchkfmdidgjefleg
https://chrome.google.com/webstore/detail/cache-killer/ccmpagpicambdpojilikjdkjnbfeghnh
https://chrome.google.com/webstore/search/cache
https://support.mozilla.org/fr/kb/comment-vider-le-cache-de-firefox


Cliquer sur le menu «Vie privée et sécurité»

Cliquer sur «Effacer la totalité de l'historique actuel» de la partie Historique



 

Dans la boîte dedialogue qui s'affiche:

1. Dans le menu «Intervalle à effacer», choisir «tout»

2. Cocher les cases «Historique de navigation et des téléchargements», «Historique des formulaires et des recherches», «Cookies», «Caches» et «Connexions actives»

3. Cliquer sur «Effacer maintenant»

Attention, suite à cette manipulation,
il faudra bien quitter le navigateur, puis le relancer pour rendre en compte la suppression des élements du cache.

 

  Mozilla Firefox pour Mac OSX    Mozilla Firefox pour Mac OSX  

Pour supprimer le cache du navigateur Firefox sur un Mac, procédez comme suit:

1. Dans le menu principal du navigateur, sélectionnez «Historique» puis «Effacer l'historique récent...»

2. Une fenêtre popup s'ouvre. Dans le menu déroulant, vous pouvez définir l'intervalle pour lequel vous souhaitez supprimer le cache. vous avez les choix suivant: la
dernière heure, les deux dernières heures, les quatre dernières heures, aujourd'hui ou tout.



3. Pour supprimer toutes les données du cache, sélectionnez «Tout» dans le menu déroulant.

4. Ensuite, cliquez sur la flèche à côté de «Détails» pour afficher les différentes possibilités pour lesquelles les données doivent être supprimées. Si vous souhaitez
supprimer uniquement le cache, alors cochez uniquement la case à cocher «Cache».

5. En cliquant sur le bouton «Effacer maintenant», vous supprimez le cache.

6. Recharger le site par la suite

Pour supprimer le cache en un clic, vous pouvez installer des extensions pour Firefox.

* À utiliser à vos risques et périls *

Empty Cache Button

Clear Cache

Clear Site Cookies

Plus d'extensions pour Chrome

 

Comment vider le cache du navigateur Opera

Voici comment procéder pour vider le cache lorsque vous utilisez Opera:

    Opera pour WindowsOpera pour Windows    

1. Cliquez sur le menu «Opera» situé en haut à gauche

2. Vous pouvez également accéder au menu permettant de vider le cache à travers le raccourci clavier «Ctrl + Maj + Suppr»

https://addons.mozilla.org/fr/firefox/addon/empty-cache-button/
https://addons.mozilla.org/fr/firefox/addon/clearcache/
https://addons.mozilla.org/fr/firefox/addon/clear-site-cookies/
https://addons.mozilla.org/fr/firefox/
https://www.ionos.fr/digitalguide/serveur/configuration/vider-le-cache/


3. Dans la boite de dialogue qui s’affiche, cochez les cases «Effacer l’historique de navigation», «Effacer l’historique de téléchargement» «Supprimer les cookies et autres
données des sites» et «Vider le cache»

4. Cliquez enfin sur le bouton «Effacer les données de navigation»

5. Redémarrez le navigateur si besoin

 

  Opera pour Mac OSX    Opera pour Mac OSX  

Dans le navigateur Opera, vous pouvez supprimer le cache assez facilement. Suivez ce guide étape par étape pour trouver les options.

1. Utilisation du raccourci clavier

1. Appuyez sur les touches [shift] + [cmd] + [del].

2. Les paramètres s'ouvrent dans la fenêtre du navigateur dans une fenêtre contextuelle. Dans le menu déroulant en haut de la fenêtre contextuelle, vous pouvez
sélectionner la période pour laquelle vous souhaitez supprimer le cache. Vous pouvez choisir parmi les options suivantes: l'heure précédente, les dernières 24 heures,
la dernière semaine, les 4 dernières semaines, tout. Si vous souhaitez supprimer toutes les données de cache, sélectionnez «Tout».

3. Activez les cases à cocher «Supprimer les cookies et les autres données des sites» et «Vider le cache».

4. Cliquez sur le bouton «Effacer les données de navigation» et rechargez le site Web.

2. Par le menu principal

1. Cliquez sur «Opera» dans le menu principal.

2. Sélectionnez «Effacer les données de navigation...»

3. La fenêtre contextuelle de la première instruction s'ouvre. Suivez ces instructions à partir de l'étape 2 de «Utilisation du raccourci clavier».



3. Sur la page des préférences du navigateur

1. Cliquez dans le menu principal sur «Opera» puis sur «Préférences»

2. Les préférences s'ouvrent dans une nouvelle fenêtre.

3. Sélectionnez l'élément «Vie privée et sécurité».

4. L'élément «Vie privée» s'affiche avec le bouton «Effacer les données de navigation...».

5. Après avoir cliqué sur ce bouton, la fenêtre contextuelle de la première instruction s'ouvre. Suivez ces instructions à partir de l'étape 2 de «Utilisation du raccourci
clavier».



 

Comment vider le cache du navigateur Safari

Voici comment procéder pour vider le cache lorsque vous utilisez Safari:

    Safari pour WindowsSafari pour Windows    

Safari 5 pour Windows

1. Dans le menu «Outils», cliquez sur «Réinitialiser Safari»

2. Cochez les cases:

1. «Effacer l’historique»

2. «Supprimer toutes les images d’aperçu de page web»

3. «Effacer la fenêtre de téléchargements»

4. «Supprimer toutes les icônes de sites web»

5. «Réinitialiser tous les avertissements d’emplacement»

6. «Supprimer toutes les données de site web»

https://support.sogelink.fr/declarer-mon-reseau/vider-le-cache-sur-safari


3. Validez en cliquant sur le bouton «Réinitialiser»

 

  Safari pour Mac OSX    Safari pour Mac OSX  

1. Dans le menu Safari, cliquez sur «Vider le cache»

2. Confirmez en cliquant sur «Vider»

 

Si vous souhaitez supprimer le cache du navigateur Safari, vous pouvez le faire rapidement avec un raccourci clavier ou via le menu du développeur.

Apple nous facilite la tâche: Suppression du cache du navigateur Safari via un raccourci clavier

Le moyen le plus rapide pour vider votre cache est d'utiliser le raccourci suivant: [cmd] + [alt] + [e].

Effacement du cache dans le menu du développeur

Vous pouvez également activer un menu développeur dans Safari pour activer plusieurs options professionnelles. Pour afficher le menu du développeur:

1. Sélectionnez le premier élément «Safari» dans le menu principal puis dans le menu déroulant «Préférences...»

2. Une fenêtre popup s'ouvre. Cliquez sur l'onglet «Avancées».

3. Cochez l'option «Afficher le menu Développement dans la barre de menus» tout en bas. Maintenant, vous devriez voir un nouvel élément de menu dans le menu
principal nommé «Développement».

4. Si vous cliquez sur ce menu «Développement», vous pouvez sélectionner «Vider les caches» dans le sous-menu.

5. Rechargez le site.



 

Comment vider le cache du navigateur Microsoft Edge

Quand des sites internet ne montrent pas les dernières données, ce peut être dû au fait que vous devez supprimer les fichiers du cache, afin de permettre au navigateur de chargé les
nouvelles données.

Voici comment procéder pour vider le cache lorsque vous utilisez Microsoft Edge:

    Microsoft Edge pour WindowsMicrosoft Edge pour Windows    

Effacez les données du navigateur de Microsoft Edge avec un raccourci clavier:

1. Appuyez en même temps sur les touches «Ctrl + Maj + Suppr».

2. Une nouvelle fenêtre s'ouvre. Sélectionnez l'option «Fichiers et données en cache».

3. Confirmez votre choix en cliquant sur le bouton «Effacer».

Pour supprimer le cache de Microsoft Edge à l'aide de son menu, suivez ces étapes:

1. Cliquez sur le symbole «hub» (les trois petits points en à droite) puis sur «Paramètres»

2. Dans la section «Effacer les données de navigation» cliquez sur «Choisir les éléments à effacer».

3. Assurez-vous que l'option «Fichiers et données en cache» soit bien sélectionnée.

4. Confirmez votre sélection en cliquant sur le bouton «Effacer»

Pour supprimer le cache de Microsoft Edge, méthode illustrée étape par étape:

1. Ouvrez le «menu Edge» en cliquant sur l'icône «...» située à droite de la barre d'adresse.

https://www.aideacces.be/210-Edge_Empty_cache.html


2. Cliquez ensuite sur le menu «Paramètres», plus bas dans ce menu.

3. Une fois dans la fenêtre des paramètres, cliquez sur «Confidentialité et services» dans le menu de gauche.

4. Dans la section «Effacer les données de navigation», cliquez sur le bouton «Choisir les éléments à effacer». Vous ne pouvez pas le rater, il est entièrement bleu.



5. Un menu apparaît avec plusieurs choix correspondant à la période concernée par cette suppression. C'est à vous de décider si vous désirez supprimer uniquement des
éléments récents, disons par exemple sur une semaine, ou alors l'intégralité de votre cache.

6. Cochez ensuite la section «Images et fichiers mis en cache» puis cliquez «Effacer maintenant» pour confirmer la suppression définitive du cache.

Si nécessaire, dans la même section d'options, vous pouvez activer Microsoft Edge pour vider automatiquement le cache lorsque vous quittez le navigateur.

 

Comment vider le cache du navigateur Internet Explorer (IE)

Voici comment procéder pour vider le cache lorsque vous utilisez Internet Explorer (IE):

    Internet Explorer (IE) pour WindowsInternet Explorer (IE) pour Windows    

https://support.microsoft.com/fr-fr/windows/afficher-et-supprimer-votre-historique-de-navigation-dans-internet-explorer-098ffe52-5ac9-a449-c296-c735c32c8678


1. Dans le menu «Outils» choisissez «Options Internet» (ou via le petit engrenage situé en haut à droite sur Internet Explorer 10)

Vous pouvez également accéder au menu permettant de vider le cache à travers le raccourci clavier «Ctrl + Maj + Suppr»

2. Cliquez sur l’onglet «Général»

3. Cliquez sur le bouton «Supprimer...» dans la section «Historique de navigation»

4. Cochez «Fichiers Internet temporaires», «Cookies» et «Historique»

 

Comment vider le cache du navigateur Browser.Yandex

Voici comment procéder pour vider le cache lorsque vous utilisez Browser.Yandex:

    Browser.Yandex pour WindowsBrowser.Yandex pour Windows    

https://translate.google.com/translate?sl=en&tl=fr&u=https://yandex.com/support/browser/personal-data-protection/cache-memory.html


Pour vider le cache du Browser.Yandex sans fermer sa fenêtre, effectuez ces opérations dans l'ordre:

1. Cliquez sur le bouton «Menu» (l'icône «trois bandes») en haut à droite.

2. Dans le panneau des options, survolez la section Historique.

Ces deux facteurs ― «ce que l'utilisateur sait» plus «ce qui appartient à l'utilisateur» ― apportent ensemble de plus en plus de sécurité. Il est très peu probable ou
difficile pour quelqu'un de trouver le nom d'utilisateur et le mot de passe de l'utilisateur tout en s'aliénant l'appareil qui génère le code. Même s'il le faisait, l'attaquant
avait très peu de temps pour obtenir des informations. Le mot de passe à usage unique a une durée de vie très courte.

En utilisant des mots de passe statiques qui peuvent être mal utilisés. en répétant le mot de passe que vous avez déjà utilisé. En tant que fournisseur responsable de
services Internet complets et en ce qui concerne la législation à venir, mais surtout les données que vous avez dans votre base de données, nous vous encourageons
vivement à apporter cette amélioration. Nous avons également notre propre intérêt à améliorer la sécurité des données de nos clients. La solution vous donne-t-elle un
élément clé de l'entreprise?

3. Dans le panneau supplémentaire, cliquez également sur «Historique».

Remarques. Vous pouvez accéder rapidement à cette section en appuyant sur le raccourci clavier ― Ctrl + H.

4. Sur le côté droit de l'onglet qui s'ouvre, cliquez sur «Effacer l'historique».

Ils fournissent des informations personnelles, des mots de passe, des numéros de compte, des numéros de carte de crédit et d'autres informations pour se prémunir
contre d'éventuels grévistes en ligne. Comment faire? Si vous êtes intéressé, faites-le nous savoir, nous serons heureux de vous fournir un certificat. Un petit montant
augmentera le paiement mensuel que nous facturons pour le service d'hébergement Web.

https://newtravelers.ru/fr/problemy/kak-ochistit-kesh-v-yandeks-brauzere-i-gde-ego-naiti-zapret-keshirovaniya.html


Dictionnaire des expressions professionnelles et des abréviations

Pouvez-vous m'aider à résoudre le problème avec moi sur l'ordinateur? Dès que les données sont transférées, nous pouvons résoudre le problème. N'utilisez cette
solution que dans des situations graves. Le contenu de certains sites est stocké sur votre ordinateur. C'est la raison pour laquelle les pages qui ne s'actualisent pas se
chargent fréquemment plus rapidement. Un site qui ne change pas n'a pas de sens de télécharger à nouveau à partir du serveur, donc si vous y revenez, vous verrez la
page que vous avez enregistrée sur votre ordinateur. Le chargement des pages est beaucoup plus rapide.

5. Dans le panneau du même nom qui apparaît en haut de l'onglet, pour vider le cache, créez d'abord les paramètres nécessaires:

sélectionnez la période pour laquelle vous souhaitez effectuer le nettoyage (il est recommandé de définir la valeur «Pour tous les temps»);

Dans la liste, vous devez activer ou désactiver des éléments (par exemple, les cookies) afin, respectivement, de les laisser dans le navigateur ou de les supprimer.

Le cache peut être désactivé dans votre navigateur. C'est un acronyme pour Content Management System. C'est une interface Web qui vous permet de gérer votre site
Web. Un exemple de système de gestion de contenu serait, par exemple, le système éditorial d'une revue en ligne dans laquelle des articles sont publiés.

C'est un langage de style qui indique aux navigateurs comment afficher les pages Web. Un site Web stocke une petite quantité de données sur votre ordinateur pour
savoir que vous avez déjà visité le site ― il peut stocker des informations supplémentaires sur la visite.

6. Avant de supprimer, vérifiez à nouveau tous les paramètres. Il doit y avoir une coche à côté de l'élément «Fichiers stockés dans le cache».

7. Si tout est «OK» (vous êtes convaincu après avoir vu les options qu'ils ont accepté les valeurs correctes), cliquez sur «Effacer l'historique».

C'est une activité dans laquelle un rédacteur crée des textes lisibles qui attirent et engagent des clients potentiels. Les textes sur les sites Web sont spécifiques dans la
mesure où ils doivent attirer des clients, mais ils doivent également regarder les moteurs de recherche. C'est une plateforme sur laquelle sont créés des animations
graphiques, des présentations et des jeux.

C'est une plate-forme pour laquelle les utilisateurs de différents systèmes d'exploitation peuvent utiliser les mêmes outils. Est une abréviation pour optimisation du
moteur de recherche... La formule magique des développeurs Web signifie essentiellement que votre site sera personnalisé en fonction de moteur de recherche et
apparaîtra dans les premières positions dans les résultats de recherche.

Ainsi, vous supprimez le cache et vous pouvez à nouveau utiliser le navigateur mis à jour sans données inutiles.

Le panneau où vous pouvez réinitialiser le cache est accessible de différentes manières:



1. Cliquez sur: bouton Menu → Avancé (dernier élément) → Effacer l'historique.

2. Appuyez sur la combinaison de touches ― Ctrl + Maj + Suppr.

 

  Browser.Yandex pour Mac OSX    Browser.Yandex pour Mac OSX  

Effacer simultanément les données en cache de tous les navigateurs

1. Ouvrez «CleanMyMac» et sélectionnez «Confidentialité» dans la barre de gauche.

2. Cliquez sur «Analyser» au bas de la fenêtre.

3. Sélectionnez ensuite des éléments pour passer à la page suivante. La liste est subdivisée par application, et vous pouvez donc cocher chaque navigateur afin de
supprimer toutes les données (cookies, historique de navigation, historique des téléchargements, stockage local HTML5, mots de passe enregistrés, etc.), et même
fermer les onglets de la dernière session. Vous pouvez aussi décocher tout ce que vous souhaitez conserver.

4. Lorsque vous êtes prêt à supprimer les éléments cochés, cliquez sur le bouton «Supprimer» figurant au bas de la fenêtre.

 



Comment vider le cache du navigateur avec un logiciel gratuitement

Voici comment procéder pour vider le cache avec un logiciel gratuitement:

Il existe de nombreux programmes gratuits qui peuvent vider le cache dans tous (ou presque tous) les navigateurs à la fois. L'un des plus populaires est le «CCleaner» gratuit.

Effacez le cache de votre navigateur dans Nettoyage ― Windows (pour les navigateurs intégrés de Windows) et Nettoyage ― Applications (pour les navigateurs tiers).

Et ce n'est pas le seul programme du genre.

Sinon, dans tous les navigateurs, le nettoyage des données stockées se fait plus ou moins de la même manière.

 

Comment consulter les Options avancées du navigateur

Voici comment procéder pour consulter les Options avancées du navigateur:

  Options avancées pour Windows    Options avancées pour Windows  

Si, après avoir vidé le cache, des problèmes subsistent, nous vous invitons à réaliser les actions suivantes sur Internet Explorer (même si vous utilisez un autre navigateur au
quotidien):

1. Définissez «GoDieu.com» comme site de confiance.

1. Allez dans «Menu» (ou via le petit engrenage situé en haut à droite sur Internet Explorer 10), puis choisissez «Options Internet»

2. Rendez-vous dans l’onglet «Confidentialité» et cliquez sur le bouton «Sites»

1. Dans le champ «Adresse du site Web», saisissez godieu.com et cliquez ensuite sur «Autoriser».

2. Cliquez enfin sur «OK». godieu.com fait désormais partie de votre liste de sites de confiance.



2. Paramétrez la gestion des cookies de connexion

1. Toujours dans l’onglet «Confidentialité», cliquez sur «Avancé»



2. Cochez la case «Ignorer la gestion automatique des cookies»

3. Veillez à ce que les cases «Accepter» soient bien sélectionnées.

4. Cochez enfin la case «Toujours autoriser les cookies de la session»

5. Cliquez sur «OK»

 

  Options avancées pour Mac OSX    Options avancées pour Mac OSX  

Non disponible

 

  Mobile Android    Mobile Android  

Comment vider le cache d'Android

Voici comment procéder pour vider le cache lorsque vous utilisez Android:

Les applications et les logiciels accumulent beaucoup de données dans le cache ou la mémoire tampon temporaire, ce qui occupe une capacité de stockage inutile.

Les caches des applications et des navigateurs peuvent être vidés de la manière suivante:

 

Vider le cache d'une seule application sur les versions jusqu'à Android 7.9



1. Allez dans «Paramètres»

2. Choisissez «Applications»

3. Sélectionnez votre application cible

4. Ouvrez la «Mémoire»

5. Appuyez sur la boîte de dialogue «Clear Cache»

6. Répétez le processus à partir du point 1. pour les autres applications

 

Vider la mémoire en même temps pour toutes les applications sur les versions jusqu'à Android 7.9

1. Allez dans «Paramètres»

2. Choisissez «Mémoire»

3. Ouvrez «Mémoire interne partagée»

4. Tapez sur «Données dans le cache»

5. Dans la boîte de dialogue qui s'ouvre, cliquez sur «OK»

 

Dans les versions plus récentes d'Android 8 et 9, les caches doivent être supprimés individuellement

1. Choisissez «Mémoire» dans les Paramètres (8), Choisissez «Applications» dans les Paramètres (9)

2. Touchez «Plus d'applications» (8), «Mémoire» (9)

3. Appuyez sur «Vider le cache» (8 & 9)

Votre smartphone contient également des navigateurs pour l'accès à Internet. Google Chrome et Firefox sont courants. Le «nettoyage du cache» se fait dans le menu du navigateur
respectif:

 

Appareil avec Chrome App

1. Ouvrez l'application Chrome

2. Sélectionnez «Plus» dans le coin supérieur droit

3. Sélectionnez la commande «Effacer les données du navigateur» dans le menu «Historique»

4. Pour un vidage et une suppression complets, tapez sur «Durée totale»

5. Le dialogue vous propose des cookies, des données supplémentaires et des fichiers et images

6. Cliquez surla commande «Effacer les données»

 

Appareil avec Firefox

1. Ouvrir le navigateur

2. Allez dans «Paramètres» en haut à droite

3. Choisissez «Effacer les données privées»

4. Sélectionnez «Cache» dans la boîte de dialogue qui apparaît

5. Cliquez surla commande «Effacer les données» qui est maintenant disponible en bas à droite

 

  Mobile iPhone et tablette iPad    Mobile iPhone et tablette iPad  

Comment vider le cache d'iPhone et/ou d'iPad

Voici comment procéder pour vider le cache lorsque vous utilisez iPhone et/ou iPad:

Vider le cache sur l'iPhone: comment ça marche?

Vider le cache régulièrement améliore la rapidité de votre iPhone. Cela permet également de libérer de l'espace de stockage précieux. Le choix du cache à vider dépend aussi des
applications utilisées.

 

Effacer le cache de Safari (navigateur par défaut)

1. Cliquez sur réglages

2. Puis sur Safari dans la liste des extensions

3. Cliquez maintenant sur «Effacer historique, données de site». Votre iphone vous demande une confirmation, cliquez sur «effacer» ... vos données et vos cookies
enregistrés dans le navigateur Safari ont été supprimés.

 

Effacer le cache de Firefox

1. Ouvrez l'application



2. cliquez sur l'inone en bas a droite (les 3 traits supperposés) puis sur «Paramètres» puis sur «gestion des données»

3. Selectionnez les données à effacer et cliquez sur «Effacer mes traces», puis confirmez à nouveau votre décision. Les données selectionnées sont maintenant effacées
dans Firefox.

 

Effacer le cache de Chrome

1. cliquez sur l'inone en bas a droite (les 3 points) puis «Historique»

2. Cliquez sur «effacer les données de navigation» (en bas a gauche)

3. Selectionnez les données à effacer et cliquez sur «Effacer les données du navigation», puis confirmez à nouveau votre décision. Les données selectionnées sont
maintenant effacées dans Chrome.

 

Pour Puffin:

// I don't have this app ... - manu93fr ;)

1. Cliquez à nouveau sur l'icône des paramètres avec les trois points

2. Sélectionnez ensuite l'icône de la vitesse

3. Vous pouvez maintenant supprimer les données dont vous ne voulez plus en cliquant sur «Supprimer les données du navigateur» et «Supprimer tout».

 

Supprimez le cache directement depuis l'Apple iPhone jusqu'à la série 8

// I have an iPhone X - manu93fr

La mémoire cache de l'appareil peut être vidée grâce à une astuce largement inconnue. Avec tous les modèles jusqu'à l'iPhone 8, c'est un jeu d'enfant. Tout ce que tu dois faire c'est:

1. Appuyez et maintenez le bouton Power jusqu'à ce que la barre de mise hors tension apparaisse

2. Au lieu de confirmer la mise hors tension, cliquez sur votre bouton d'accueil

3. Attendez quelques secondes jusqu'à ce que vous soyez de retour sur votre écran d'accueil. La cache a été vidée pendant ce temps.

 

Supprimer le cache sur iPhone X sans le bouton Accueil

La procédure de base est similaire, mais avec l'iPhone X le bouton d'accueil est manquant, donc quelques étapes supplémentaires sont nécessaires. D'abord, vous devez activer son
adjoint virtuel. Ça marche comme ça:

1. Cliquez sur «réglages»

2. Allez maintenant sur «Accessibilité» puis sur «toucher»

3. Selectionnez «AssistiveTouch» pour le passer le curseur à «oui» (en vert)

le bouton d'accueil virtuel (le bouton home) apparait sur l'écran.

// I can't get further!:(

1. Appuyez maintenant sur le bouton d'alimentation jusqu'à ce que la barre de mise hors tension apparaisse

2. Cliquez là sur le cercle blanc avec le lettrage «Home»

3. Maintenez la touche enfoncée jusqu'à ce que vous reveniez à l'écran d'accueil pour vider la mémoire cache

Vous pouvez également effacer la mémoire de telle ou telle applications en allant dans «Réglages» et «Général». Après avoir cliqué sur «stockage iPhone», vous verrez la quantité
de mémoire utilisée par chaque application et vous pourrez la vider complètement à cet endroit si nécessaire.

// well no ... it does not work!

 

 


